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Par la présente, je décharge les organisateurs et les bénévoles de toute responsabilité lors de la course de caisse à savon organisée par la Jeunesse des Franches-Montagnes dans le cadre de la fête des Breuleux.
Je suis conscient(e) que ma participation à l'événement peut générer des risques pour moi-même et/ou pour autrui, j’accepte ces risques en pleine connaissance de cause et certifie posséder des assurances couvrant ces risques, soit une assurance RC et une assurance accident (attention : certaines assurances considèrent la course de caisse à savon comme « sport à risque » qui nécessite une assurance-accident complémentaire).
Je déclare également dégager l’organisateur de toute responsabilité en cas d’accident, de vol, de tout événement de quelque nature que ce soit, ou de tout autre dommage, sans aucune exception, causé par moi-même ou par autrui et cela à moi-même ou à autrui, qu’il s’agisse de personne(s) physique(s) ou morale(s), d’animal(aux), de véhicule(s), et/ou plus généralement, de tout objet et/ou bien, lors de la manifestation.
J'accepte que l’organisateur utilise mon image ou celle de ma caisse à savon (photo/vidéo) afin de promouvoir des événements futurs sans rétribution autre que les prix délivrés lors de la manifestation.

Saignelégier, le 22 avril 2024
Nom :
Prénom :
Signature du participant et du représentant légal :
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